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(4) (X-7)(X+2)

(6) (X+7)(X+2)

(6) (X-3)(X-3)

(7) (X+5)(X-2)

(8) (X-4)(X+1)

(ormSaggana gl Ga) caligas

'(gyffy“

(1) (X+5)(X2-5X+25)

(2) (X-1)(XZ+X+1)

(3) (2-X)(4+2X+X?)

(4) (3-X)(9+3X+X?)

(Clyidig Jale ZHA]) Cilagyas

(1) 4(1-2x)

(2) 6(x-1)

(4) 3(1+3x?)

(5) 5(5-X3)

(6) 2(x+6)

A

\

'/h)

‘21 y

(3) 4(3-X)
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Clyidia JaloS (X 331) cilygyas 4 (10) Aadu \

X(2X2-1) 2) X(5X+3) (3) X(X*+X+1)
X(X2-5%-6) | (5) X(3X+1) (6) X2(x3+2)
Clyidig Jaleg (X g saell 347) cilayan
2 X (X2-5) 2) 4X(X2+4) (3)7x2(3+x%7x3)
8X3(X-2) (5) 2x(4x3-2%-1) | (6)3X(X2-3+3X)
Gilagyans (11 ) Axdun
-8 =4 (2)-4 =2 |[(3)_8 =2 (4) 2 =1
- 2 _S 4 __ 2
aligyas - (12) dadas
11 - (1%2)-(3%1) = 2-3 - -1
3 2 3x2 6 6
4 - 1 =4x2 .1 =8 .1 =17
2 1x2 Py, 2me2
L+1= 7 . 1%x9 =7 + 9 =16
9 9 1x9 9 9 9
. (Acgia dlhwl) il Laa S @il an *
2N ) 2 41 (3) -7 =
5 5 - 34 A ;
2 + 4 =2 =(2x4)+(3x1)
5 5 5 3x4
= 8+3 = 11
12 12
6x2_ 1 5) 2 .1x5 6) 3%2 4+ 6
1x2 2 =~ 5 1%x5 =~ 5x2 10
=12 . 1 =2 .5 =6 +_6
2 2 5 5 10 10
=11 =8 =12=6
2 5 0 5
s /
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@L o) =10 3 18

(1) 6x (2) 4x3 (3) 19x?2

(jguasll caped) ul-u;u\

23 ~ 24 =~/ 710

(Agpadl agandl 740 g gan) calagyas = (13) dndun

e

oK oS © e
(Bapall palBall 7yko g gady) Cabigyas
(1) ax3+7x2-x+7  [(2) 9x3-3x2-2 (3) 2x2+2x
(1) x5 (2) 1 (3) 6x3 (4) 2x2

@-5X+15 @_4x2+6x3 @4x3-6x2+2X@6X2-5X+1

,®x=24 @x:fzo @X=g ’ @X=0

(SR Jla8a 8 (spaa 3 (apd) cligyas £ (14) Axdn

10X +25 X3 (2) 2X2-6X3+10X4| (3) 5X+XS

(2XxX)+(2Xx4)+(3xX)+(3x4)
=2X2+8X+3X+12
=2X2+11X+12

(2Xx5X)+(2X*x-3X2)+(2X%x2)+(-4%x5X)+(-4%x-3X2)+(-4x%2)
=10X2+-6X3+4X+-20X++12X2+-8
=10X2-6X3-16 X +12X2-8
(-Xx5X)r+(-xx-X)+(X2x5X)+(X2x-X)
=-5X2++X2+5X3+-X3

=-5X2+X2+5X3-X2=-4X2+4X3

: (dcgia Alfiul) Ly Lo ang]

saaliygas & (15) 48

-4

) ,\ X {
%
, )
7

{,
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(2) x=1 (@) x=-2

(1) 2.a+b. =24 b=6] yay=:
4a>b =12 2a+b=24 (4
6 ,_ 36 2(6)+ b=24

2a +b =24 ... (1) : ..
(4a-b=12 .. (2 4a-b=12 (A a=6 (ag=
( 2
w=24-21 A NS 4(6)- b =12
2 =24-21| (2) o8 uagm it
4a-(24-2a)=12 b =24-12
~—""
4a-24+2a =12 b =12
62224 =12
+24, +24
43 =36—>| a =6
~ 1 _ 1 N 42 Fa 203 2 _ ~  5.2_ 25
(W Ja=76 |[(@4°=16 (&) F)r=74=8 Lz)="%

e & \22:b =24
= -1 12

b=12

(gl AByyh) by T (18) 80000

s Cilayas & (17) dadun

(3)\125 =5

(oLl aslis sie capall) csligyas 4 (18 ) Aadua

(3) n? (4) x© (5)6a2x7b?2

((ouLusVl aslis sic Aqwdll) calygyas

CHCERE




